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                SEMNALARE DERANJAMENTE 24/7
                

                Sună-ne și semnalează o problemă în alimentarea cu energie electrică.  Numere TelVerde apelabile gratuit de pe teritoriul naţional.

                Banat

                0800.070.444
                Dobrogea

                0800.070.555
                Muntenia

                0800.070.888
            

        

    

    
    
    
        
            
                
            

            
                CONTACT
                

                Numere cu tarif normal.

                Banat

                Prefix județ + 929
                Dobrogea

                Prefix județ + 929
                Muntenia

                
                021.9291
            

        

    

    

    
        
            
                
            

            
                FORMULAR DE CONTACT
                Pentru semnalări, sesizări, reclamații (altele decât cele pentru deranjamente în alimentarea cu energie electrică), completează formularul din pagina de contact și vom răspunde cât mai repede posibil.


                
                    
                        
                    

                    
                        Către formularul de contact
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                        404. Oops!

                        Nu am găsit pagina pe care o cauți,
 dar credem că ți-ar fi de folos informațiile de mai jos:

                    
                        	Află despre Racordarea la rețea
	Citește despre distribuția energiei electrice
	Descoperă informații despre întreruperile în alimentarea cu energie electrică
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		    Icona menu aperto
		
		
		    
		        Confidențialitatea ta este importantă pentru noi. De aceea, te rugăm  să accepți cookie-urile în funcție de preferințele tale. De ce cookie-uri? Le utilizăm pentru a optimiza funcționarea website-ului, a îmbunătăți experiența ta de navigare și de a facilita interacțiunea cu rețelele de socializare. Prin accesarea butonului ”Da, accept”, accepți utilizarea modulelor cookies. În același timp, îți poți schimba preferințele privind modulele cookies.

		    

		

		
		    
		        Acceptă
		        Modifică setările
		    

		

		
		    
		        Vreau să aflu mai multe informații
		    

		

	

	  
	
	    
	        Icona menu aperto
	    
	    
	        
	            

	            În momentul în care vizitezi e-distributie.com, website-ul stochează informații despre comportamentul tău online, de obicei în format cookie. Aceste informații sunt, de obicei, folosite pentru a-ți oferi o experiență personalizată online. Poți alege să accepți toate cookie-urile sau să refuzi unele dintre ele. Alege mai jos ce tipuri de cookie-uri accepți. Atenție, dezactivarea anumitor tipuri de cookie-uri poate avea impact asupra experienței tale pe website și asupra serviciilor pe careți le oferim, de aceea este posibil ca anumite funcționalități să nu fie valabile sau diverse informații să nu fie afișate.

	        

	    

	    
	        
	            Vezi politica de cookies

	            Strict necesare Cookie-urile funcționale asigură funcționarea corectă a platformei și a tuturor serviciilor oferite de aceasta. Întrucât aceste informații sunt esențiale pentru operarea platformei digitale și a serviciilor, navigarea pe www.e-distributie.com presupune acceptul tău implicit pentru colectarea lor. Informațiile colectate de acest tip de cookies pot include informații personale pe care tu le-ai făcut cunoscute. Daca nu accepti aceste cookie-uri, performanța si funcționalitățile site-ului ar putea fi afectate și este posibil să nu poți accesa anumite informații.


	              FuncționaleReprezintă cookie-urile care înregistrează alegerile făcute de tine (cum ar fi: limba preferată, dimensiunea caracterelor) și îți oferă caracteristici personalizate de folosire a site-ului. Acest informații se referă în mod strict la acest site, neputând urmări/verifica alte site-uri pe care le vizitezi.


	              Cookie-urile de performanțăSunt cele care colectează informații anonime despre modul în care tu foloseștă acest site, de exemplu, care sunt paginile vizualizate cel mai des și/sau dacă întâmpini mesaje de eroare. Aceste cookie-uri nu colectează informații care te pot identifica, toate datele colectate/procesate de aceste cookie-uri sunt anonime, fiind utilizate exclusiv de către E-Distribuție Banat, E-Distribuție Dobrogea, E-Distribuție Muntenia sau în numele grupului Enel. Cookie-urile de performanță sunt folosite doar pentru a îmbunătăți modul în care funcționează acest site.


	              Cookie-urile de direcționareSunt cele care colectează informații despre navigarea ta, în scopul de a afișa anunțuri sau mesaje relevante, și în conformitate cu interesele tale. Uneori cookie-urile de directionare sunt legate de alte site-uri (spre exemplu, dar fără a se limita la: rețele de socializare, furnizori/prestatori de bunuri și servicii).
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